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問題１．

図のように点Ｏ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅをとり，ＢＣの中点をＦとする．

ｘ＝ＡＢ＝ＡＣ＝ＢＣ＝ＣＤ＝ＤＥとすると，

√̄３
ＯＣ＝ＡＦ＝― ｘ―

２
√ ２＋√￣ ￣３ ３

∴ＯＤ＝ＯＣ＋ＣＤ＝― ｘ＋ｘ＝――― ｘ― ―――
２ ２

ＯＥ＝１である．直角三角形ＯＤＥにおいて，

ＯＤ２＋ＤＥ２＝ＯＥ２

２＋√ ２ １１＋４√￣ ￣３ ３
∴( ｘ)＋ｘ２＝１２ ∴ ｘ２＝１――― ―――――――― ―――――

２ ４
４ ４(１１－４√ )３̄

∴ｘ２＝――――― ＝―――――――――――― ―――――――
１１＋４√ ７３３̄

ｘ＞０より，ｘ＝ ・・・（答）

問題２．

図のように点Ｏ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄをとり，ＢＣの中点をＦとし，Ｄから直線ＯＢに

垂線ＤＥを下ろす．

ｘ＝ＯＡ＝ＯＢ＝ＢＣ＝ＢＤ＝ＤＣとすると，

√̄３
ＢＥ＝ＦＤ＝― ｘ―

２
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√ ２＋√￣ ￣３ ３
∴ＯＥ＝ＯＢ＋ＢＥ＝ｘ＋― ｘ＝――― ｘ― ―――

２ ２

ＯＤ＝１である．直角三角形ＯＤＥにおいて，

ＯＥ２＋ＥＤ２＝ＯＤ２

２＋√ ２ ｘ ２３̄
∴( ｘ)＋( )＝１２ ∴(２＋ )ｘ２＝１――― ― √――― ３̄

２ ２
１ ４－２√̄３

∴ｘ２＝――― ＝２－√ ＝――――――― ￣ ――――３
２＋√ ２３̄

√ －１ √ －√￣ ￣ ￣３ ６ ２
ｘ＞０より，ｘ＝――― ＝――――・・・（答）――― ―――

√ ２２̄

《最後に》１，２の答を見ると，順番が逆の方が良かったのではないでしょうか．


